

## EN: INPODS – USER MANUAL

Wireless headset (TWS) realizes wireless stereo, left and right sound channel separation, HIFI sound effect. Both left and right earbuds have complete Bluetooth functionalities and can be used alone.

- Model number: Pro6
- Bluetooth version compatibility: 5.0 + EDR
- Transmission distance:  $\geq 10\text{m}$
- Call time:  $\geq 3\text{h}$
- Headphone battery: 30mAh
- Charging box battery: 200mAh
- Connector: Type-C

### User instructions

Play / Pause: Tap on earbud

Call / hang up: Tap on earbud

Refuse call: lasts for about 2 seconds

Previous song: Double tap the left earbud

Next song: Double tap the right earbud

Volume +: Triple tap on the right earbud

Volume -: Triple tap on the left earbud

Enter Siri: Long press

Low power shut down: voltage is below 3.0V

### Basic safety instructions

1. Please don't use excessive force on the product and don't squeeze it with heavy objects. Keep away from high temperature and humid environments.
2. Keep away from Wi-Fi, routers, and high-frequency transmitter equipment, which may affect the local signal connection, resulting in the interrupting sound disconnection.
3. Please use this product in an effective environment (8-10m). Make sure there are no physical barriers (such as a wall) between your Bluetooth device and earphones.

Note: This product can be used with any Bluetooth-enabled device.

### INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL:



This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can accept the product for environmentally safe recycling.



A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU Directives.

## SI: INPODS - UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Brezžične slušalke (TWS) uresničujejo brezžično stereofonijo, ločitev levega in desnega zvočnega kanala, zvočni učinek HI-FI. Tako leva kot desna slušalka imata popolne funkcije Bluetooth in ju lahko uporabljate samostojno.

- Številka modela: Pro6
- Združljivost z različico Bluetooth: 5.0 + EDR
- Razdalja prenosa :≥ 10 m
- Čas klica :≥ 3h
- Baterija slušalk: 30 mAh
- Baterija polnilne škatle: 200 mAh
- Priključek: Konektor tipa C

### Navodila za uporabo

Predvajanje / zaustavitev: Tapnite ušesno slušalko.

Pokličite / odložite: Tapnite na ušesni slušalki.

Zavrnitev klica: traja približno 2 sekundi

Prejšnja pesem: Izklopi se: Dvakrat tapnite levo ušesno čepico

Naslednja pesem: Stikanje z ušesno slušalko: 1: Dvakrat tapnite desno ušesno čepico.

Glasnost +: trikrat tapnite desni ušesni čepik

Glasnost - : Trikrat tapnite levo ušesno čeljust

Vstopite v Siri: Dolgo pritisnite

Izklop pri nizki porabi energije: napetost je nižja od 3,0V

### Osnovna varnostna navodila

1. Izdelka ne uporabljajte s preveliko silo in ga ne stiskajte s težkimi predmeti. Izdelek hranite stran od visokih temperatur in vlažnih okolij.
2. Držite stran od naprav Wi-Fi, usmerjevalnikov in visokofrekvenčnih oddajnikov, ki lahko vplivajo na povezavo lokalnega signala, zaradi česar lahko pride do prekinitve zvoka.
3. Ta izdelek uporabljajte v učinkovitem okolju (8-10 m). Prepričajte se, da med napravo Bluetooth in slušalkami ni fizičnih ovir (na primer stene).

Opomba: Ta izdelek lahko uporabljate s katero koli napravo, ki podpira Bluetooth.

### NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE:



Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje.



Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU.

## HR: INPODS - KORISNIČKI PRIRUČNIK

Bežične slušalice (TWS) omogućuju bežični stereo zvuk, odvajanje lijevog i desnog zvučnog kanala, HiFi zvučni efekt. Obe slušalice, lijeva i desna, imaju kompletne Bluetooth funkcionalnosti i mogu se koristiti zasebno.

- Model: Pro6
- Kompatibilnost verzije Bluetooth-a: 5.0 + EDR
- Doseg prijenosa:  $\geq 10\text{m}$
- Vrijeme razgovora:  $\geq 3\text{h}$
- Baterija slušalice: 30mAh
- Baterija punjenja: 200mAh
- Priključak: Tip-C

### Korisničke upute

Reprodukcijaska/Pauza: Tapnite na slušalicu

Poziv/Završavanje poziva: Tapnite na slušalicu

Odbijanje poziva: traje otprilike 2 sekunde

Prethodna pjesma: Dvostruki dodir na lijevu slušalicu

Sljedeća pjesma: Dvostruki dodir na desnu slušalicu

Povećanje glasnoće: Trostruki dodir na desnu slušalicu

Smanjenje glasnoće: Trostruki dodir na lijevu slušalicu

Pokretanje Siri: Dugi pritisak

Isključivanje zbog niske baterije: napon ispod 3.0V

### Osnovne sigurnosne upute

1. Molimo vas da ne primjenjujete preveliku silu na proizvod i da ga ne stišćete teškim predmetima. Držite dalje od visokih temperatura i vlažnih okolina.
2. Držite se dalje od Wi-Fi, rutera i opreme s visokofrekventnim prijenosnicima, što može utjecati na lokalnu vezu signala i rezultirati prekidom zvučnog signala.
3. Molimo koristite ovaj proizvod u učinkovitom okruženju (8-10m). Provjerite da nema fizičkih prepreka (poput zida) između vašeg Bluetooth uređaja i slušalice.

Napomena: Ovaj proizvod može se koristiti s bilo kojim Bluetooth-om kompatibilnim uređajem.

### UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE:



Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod za ekološki sigurno recikliranje.



Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU.

## IT: INPODS - MANUALE D'USO

Le cuffie wireless (TWS) realizzano una stereofonia senza fili, separazione dei canali sonori destro e sinistro, effetto sonoro HI-FI. Entrambi gli auricolari, destro e sinistro, sono dotati di funzionalità Bluetooth complete e possono essere utilizzati da soli.

- Numero di modello: Pro6
- Compatibilità della versione Bluetooth: 5.0 + EDR
- Distanza di trasmissione:  $\geq 10$  m
- Tempo di chiamata:  $\geq 3$  h
- Batteria delle cuffie: 30mAh
- Batteria del box di ricarica: 200mAh
- Connettore: Tipo-C

### Istruzioni per l'uso

Riproduzione / Pausa: Toccare l'auricolare  
Chiamata / riaggancio: Toccare l'auricolare  
Rifiuto della chiamata: dura circa 2 secondi  
Canzone precedente: Doppio tocco sull'auricolare sinistro  
Canzone successiva: Doppio tocco sull'auricolare destro  
Volume + : triplo tocco sull'auricolare destro  
Volume - : triplo tocco sull'auricolare sinistro  
Entrare in Siri: Premere a lungo  
Spegnimento a bassa potenza: la tensione è inferiore a 3,0 V

### Istruzioni di base per la sicurezza

1. Non esercitare una forza eccessiva sul prodotto e non schiacciarlo con oggetti pesanti. Tenere lontano da temperature elevate e ambienti umidi.
2. Tenere lontano da Wi-Fi, router e apparecchiature trasmettenti ad alta frequenza, che possono influire sulla connessione del segnale locale, causando la disconnessione del suono di interruzione.
3. Utilizzare il prodotto in un ambiente efficace (8-10 m). Assicurarsi che non vi siano barriere fisiche (ad esempio un muro) tra il dispositivo Bluetooth e gli auricolari.

Nota: questo prodotto può essere utilizzato con qualsiasi dispositivo abilitato alla tecnologia Bluetooth.

### ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO:



Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro.



Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE applicabili.

## DE/AT: INPODS - BENUTZERHANDBUCH

Das kabellose Headset (TWS) bietet kabelloses Stereo, getrennte linke und rechte Tonkanäle und einen HIFI-Klangeffekt. Sowohl der linke als auch der rechte Ohrstöpsel verfügen über vollständige Bluetooth-Funktionen und können allein verwendet werden.

- Modellnummer: Pro6
- Kompatibilität der Bluetooth-Version: 5.0 + EDR
- Übertragungsbereich :  $\geq 10\text{m}$
- Gesprächszeit:  $\geq 3\text{h}$
- Kopfhörer-Akku: 30mAh
- Akku der Ladestation: 200mAh
- Anschluss: Typ-C

### Benutzerhinweise

Wiedergabe/Pause: Tippen Sie auf den Ohrhörer

Anrufen / Auflegen: Auf Ohrstöpsel tippen

Anruf ablehnen: Dauert etwa 2 Sekunden

Vorheriges Lied: Doppeltes Antippen des linken Ohrhörers

Nächster Titel: Doppeltes Antippen des rechten Ohrhörers

Lautstärke+: Dreimaliges Tippen auf den rechten Ohrhörer

Lautstärke -: Dreimaliges Tippen auf den linken Ohrhörer

Siri aufrufen: Lang drücken

Abschaltung bei niedriger Leistung: Spannung unter 3,0 V

### Grundlegende Sicherheitshinweise

1. Bitte üben Sie keine übermäßige Kraft auf das Produkt aus und drücken Sie es nicht mit schweren Gegenständen zusammen. Halten Sie es von hohen Temperaturen und feuchten Umgebungen fern.
2. Halten Sie sich von Wi-Fi, Routern und Hochfrequenz-Sendegeräten fern, da diese die lokale Signalverbindung beeinträchtigen können, was zu einer Unterbrechung der Tonverbindung führt.
3. Bitte verwenden Sie dieses Produkt in einer effektiven Umgebung (8-10m). Vergewissern Sie sich, dass sich keine physischen Barrieren (z. B. eine Wand) zwischen Ihrem Bluetooth-Gerät und den Ohrhörern befinden.

Hinweis: Dieses Produkt kann mit jedem Bluetooth-fähigen Gerät verwendet werden.

### ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG:



Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann das Produkt umweltfreundlich recyceln.



Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht.

## CZ: INPODS - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Bezdrátová náhlavní souprava (TWS) realizuje bezdrátové stereo, oddělení levého a pravého zvukového kanálu, zvukový efekt HI-FI. Levé i pravé sluchátko mají kompletní funkce Bluetooth a lze je používat samostatně.

- Číslo modelu: Pro6
- Kompatibilita s verzí Bluetooth: 5.0 + EDR
- Přenosová vzdálenost :≥ 10 m
- Doba hovoru :≥ 3 h
- Baterie sluchátek: 30mAh
- Baterie nabíjecího boxu: 200mAh
- Konektor: Typ C

### Návod k použití

Přehrávání / pozastavení: Klepněte na sluchátko

Volat / zavěsit: Klepněte na sluchátko.

Odmítnout hovor: trvá asi 2 sekundy

Předchozí píseň: Dvakrát klepněte na levé sluchátko

Další píseň: Stiskněte sluchátko: Dvakrát ťukněte na pravé sluchátko

Hlasitost + : Trojitě klepnutí na pravé sluchátko.

Hlasitost - : Trojitě klepnutí na levé sluchátko.

Zadejte Siri: Dlouhé stisknutí

Vypnutí při nízkém výkonu: napětí je nižší než 3,0 V

### Základní bezpečnostní pokyny

1. Nepoužívejte na výrobek nadměrnou sílu a nemačkejte jej těžkými předměty. Chraňte před vysokou teplotou a vlhkým prostředím.
2. Nepřibližujte se k zařízením Wi-Fi, směrovačům a vysokofrekvenčním vysílačům, které mohou ovlivnit místní připojení signálu, což může vést k přerušení zvuku a odpojení.
3. Tento výrobek používejte v efektivním prostředí (8-10 m). Ujistěte se, že mezi zařízením Bluetooth a sluchátky nejsou žádné fyzické překážky (například zeď).

Poznámka: Tento výrobek lze používat s jakýmkoli zařízením podporujícím technologii Bluetooth.

### NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ:



Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použité zařízení, použijte systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování.



Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU.

## PL: INPODS - INSTRUKCJA OBSŁUGI

Bezprzewodowy zestaw słuchawkowy (TWS) zapewnia bezprzewodowe stereo, separację lewego i prawego kanału dźwiękowego, efekt dźwiękowy HIFI. Zarówno lewa, jak i prawa wkładka douszna mają pełną funkcjonalność Bluetooth i mogą być używane samodzielnie.

- Numer modelu: Pro6
- Kompatybilność wersji Bluetooth: 5.0 + EDR
- Odległość transmisji:  $\geq 10$  m
- Czas rozmów:  $\geq 3$ h
- Bateria słuchawek: 30mAh
- Bateria ładowarki: 200mAh
- Złącze: Typ-C

### Instrukcje obsługi

Odtwarzanie / Pauza: Stuknij w słuchawkę

Zadzwoń / rozłącz się: Stuknij w słuchawkę

Odrzuć połączenie: trwa około 2 sekund

Poprzedni utwór: Stuknij dwukrotnie lewą słuchawkę

Następny utwór: Stuknij dwukrotnie prawą słuchawkę

Głośność+: Potrójne stuknięcie w prawą słuchawkę

Głośność-: Stuknij trzykrotnie w lewą słuchawkę

Wejście do Siri: Długie naciśnięcie

Niski pobór mocy: napięcie poniżej 3,0 V

### Podstawowe instrukcje bezpieczeństwa

1. Nie używaj nadmiernej siły i nie ściskaj produktu ciężkimi przedmiotami. Trzymać z dala od wysokiej temperatury i wilgotnego środowiska.
2. Należy trzymać z dala od Wi-Fi, routerów i urządzeń nadawczych wysokiej częstotliwości, które mogą wpływać na lokalne połączenie sygnału, powodując przerwanie dźwięku.
3. Należy używać tego produktu w efektywnym środowisku (8-10 m). Upewnij się, że między urządzeniem Bluetooth a słuchawkami nie ma żadnych fizycznych barier (takich jak ściana).

Uwaga: Ten produkt może być używany z dowolnym urządzeniem obsługującym technologię Bluetooth.

### INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI:



Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu.



Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE.

## HU: INPODS - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Vezeték nélküli fejhallgató (TWS) megvalósítja a vezeték nélküli sztereó, bal és jobb hangcsatorna szétválasztása, HIFI hanghatás. Mind a bal, mind a jobb fülhallgató teljes Bluetooth-funkciókkal rendelkezik, és önmagában is használható.

- Modellszám: Pro6
- Bluetooth verzió kompatibilitás: 5.0 + EDR
- Átviteli távolság:  $\geq 10\text{m}$
- Hívási idő:  $\geq 3\text{h}$
- Fejhallgató akkumulátor: 30mAh
- Töltődoboz akkumulátor: 200mAh
- Csatlakozó: Type-C

### Felhasználói utasítások

Lejátszás / szünet: Érintse meg a fülhallgatót

Hívás / letétel: Érintse meg a fülhallgatót

Hívás visszautasítása: kb. 2 másodpercig tart.

Előző dal: Dupla koppintás a bal fülhallgatóra

Következő dal: Dupla koppintás a jobb fülhallgatóra

Hangerő + : Háromszoros koppintás a jobb fülhallgatóra

Hangerő - : Háromszoros koppintás a bal fülhallgatóra

Siri belépése: Hosszan nyomja meg

Alacsony energiaellátás kikapcsolása: a feszültség 3,0 V alatt van.

### Alapvető biztonsági utasítások

1. Kérjük, ne alkalmazzon túlzott erőt a termékre, és ne nyomja meg nehéz tárgyakkal. Tartsa távol a magas hőmérséklettől és a párás környezettől.
2. Tartsa távol a Wi-Fi, a routerek és a nagyfrekvenciás adóberendezések, amelyek befolyásolhatják a helyi jelkapcsolatot, ami a megszakító hang megszakítását eredményezheti.
3. Kérjük, használja ezt a terméket hatékony környezetben (8-10 m). Győződjön meg róla, hogy nincsenek fizikai akadályok (például fal) a Bluetooth-eszköz és a fülhallgató között.

Megjegyzés: Ez a termék bármilyen Bluetooth-kompatibilis eszközzel használható.

### UTASÍTÁSOK A SZEMÉLTALDÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ:



Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra.



A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek.



## BG: INPODS - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Безжичните слушалки (TWS) реализират безжично стерео, разделяне на левия и десния звуков канал, HiFi звуков ефект. И лявата, и дясната слушалка имат пълни Bluetooth функционалности и могат да се използват самостоятелно.

- Номер на модела: Pro6
- Съвместимост с версия на Bluetooth: 5.0 + EDR
- Разстояние на предаване :≥ 10 м
- Време за разговори :≥ 3 ч.
- Батерия на слушалките: 30mAh
- Батерия на кутията за зареждане: 200mAh
- Конектор: Type-C

### Инструкции за потребителя

Възпроизвеждане/пауза: Докоснете слушалката

Обаждане / закачане: Докоснете слушалката.

Отказ на повикване: продължава около 2 секунди

Предишна песен: Двойно докосване на лявата слушалка

Следваща песен: Двойно докосване на дясната слушалка

Сила на звука + : Трикратно докосване на дясната слушалка

Сила на звука - : Трикратно докосване на лявата слушалка

Въвеждане на Siri: Дълго натиснете

Изключване при ниска мощност: напрежението е под 3,0V

### Основни инструкции за безопасност

1. Моля, не използвайте прекомерна сила върху продукта и не го притискайте с тежки предмети. Съхранявайте далеч от висока температура и влажна среда.
2. Пазете далеч от Wi-Fi, рутери и високочестотно предавателно оборудване, които могат да повлияят на връзката с локалния сигнал, което да доведе до прекъсване на звука.
3. Моля, използвайте този продукт в ефективна среда (8-10 м). Уверете се, че между Bluetooth устройството и слушалките няма физически бариери (например стена).

Забележка: Този продукт може да се използва с всяко устройство, поддържащо Bluetooth.

### УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ:



Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да приеме продукта за екологично безопасно рециклиране.



Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС.

## LV: INPODS - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Bezvadu austiņas (TWS) realizē bezvadu stereo, kreisā un labā skaņas kanāla atdalīšana, HIFI skaņas efekts. Gan kreisajām, gan labajām austiņām ir pilnīga Bluetooth funkcionalitāte, un tās var lietot atsevišķi.

- Modeļa numurs: Pro6 Tālruņa numurs: Pro6
- Bluetooth versijas saderība: 5.0 + EDR
- Pārraides attālums :≥ 10 m
- Zvana laiks :≥ 3 h
- Austiņu akumulators: 30mAh
- Uzlādes kastītes akumulators: 200mAh
- Savienotājs: C tipa

### Lietotāja instrukcija

Atskaņošana / pauze: Pieskarieties austiņai

Zvanīt / nokārt klausuli: Pieskarieties austiņai.

Atteikt zvanu: ilgst aptuveni 2 sekundes.

Iepriekšējā dziesma: Divreiz pieskarieties kreisajai austiņai

Nākamā dziesma: Divreiz pieskarieties labajai austiņai

Skalums + : trīskāršs pieskāriens labajai austiņai.

Skalums - : trīskāršs pieskāriens kreisajai austiņai.

Ievadiet Siri: Ilgi nospiediet

Zema enerģijas padeve: spriegums ir zemāks par 3,0V

### Pamatinformācija par drošību

1. Lūdzu, neizmantojiet pārmērīgu spēku uz izstrādājumu un nespiežiet to ar smagiem priekšmetiem. Sargāt no augstas temperatūras un mitras vides.
2. Uzglabāt tālāk no Wi-Fi, maršrutētājiem un augstfrekvences raidītāju iekārtām, kas var ietekmēt vietējo signāla savienojumu, kā rezultātā var pārtraukt skaņas atvairošanu.
3. Lūdzu, lietojiet šo izstrādājumu efektīvā vidē (8-10 m). Pārliedzieties, ka starp Bluetooth ierīci un austiņām nav fizisku šķēršļu (piemēram, sienas).

Piezīme: Šo izstrādājumu var izmantot ar jebkuru ierīci, kas atbalsta Bluetooth.

### INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU:



Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu iespējamus kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt produktu ekoloģiski drošai pārstrādei.



Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām.

## LT: INPODS - NAUDOTOJO VADOVAS

Belaidės ausinės (TWS) realizuoja belaidį stereofoninį ryšį, kairiojo ir dešiniojo garso kanalų atskyrimą, HIFI garso efektą. Tiek kairės, tiek dešinės ausinės turi visas "Bluetooth" funkcijas ir gali būti naudojamos atskirai.

- Modelio numeris: Modelis: Pro6
- "Bluetooth" versijos suderinamumas: 5.0 + EDR
- Perdavimo atstumas :≥ 10 m
- Pokalbių trukmė :≥ 3 val.
- Ausinių baterija: 30 mAh
- Įkrovimo dėžutės baterija: 200 mAh
- Jungtis: C tipo

### Naudotojo instrukcijos

Grojimas / pristabdymas: Bakstelėkite ausinę.

Skambinti / pakabinti ragelį: Bakstelėkite ausinę.

Atsisakyti skambučio: trunka apie 2 sekundes

Ankstesnė daina: Dukart bakstelėkite kairiąją ausinę

Kita daina: Dukart bakstelėkite dešinę ausinę

Garsumas + : triskart bakstelėkite dešinę ausinę

Garsumas - : triskart bakstelėkite kairiąją ausies kaušėlį

Įveskite "Siri": Ilgai paspauskite

Mažos galios išjungimas: įtampa mažesnė nei 3,0 V

### Pagrindinės saugos instrukcijos

1. Nenaudokite pernelyg didelės jėgos ir nespauskite gaminio sunkiais daiktais. Laikykite atokiau nuo aukštos temperatūros ir drėgnos aplinkos.
2. Laikykite atokiau nuo "Wi-Fi", maršrutizatorių ir aukšto dažnio siųstuvų įrangos, kuri gali paveikti vietinio signalo ryšį, dėl to gali nutrūkti garsas.
3. Naudokite šį gaminį efektyvioje aplinkoje (8-10 m). Įsitikinkite, kad tarp "Bluetooth" įrenginio ir ausinių nėra fizinių kliūčių (pvz., sienos).

Pastaba: Šį gaminį galima naudoti su bet koku "Bluetooth" palaikančiu įrenginiu.

### INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO:



Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam perdirbimui.



Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus.

## GR: INPODS - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

Τα ασύρματα ακουστικά (TWS) υλοποιούν ασύρματο στερεοφωνικό, διαχωρισμό αριστερού και δεξιού καναλιού ήχου, ηχητικό εφέ HIFI. Τόσο το αριστερό όσο και το δεξί ακουστικό διαθέτουν πλήρεις λειτουργίες Bluetooth και μπορούν να χρησιμοποιηθούν μόνα τους.

- Αριθμός μοντέλου: Pro6
- Συμβατότητα έκδοσης Bluetooth: 5.0 + EDR
- Απόσταση μετάδοσης:  $\geq 10\text{m}$
- Χρόνος κλήσης:  $\geq 3\text{h}$
- Μπαταρία ακουστικών: 30mAh
- Μπαταρία κουτιού φόρτισης: 200mAh
- Υποδοχή: : Τύπος-C

### Οδηγίες χρήσης

Αναπαραγωγή/παύση: Πατήστε στο ακουστικό

Κλήση/κλείσιμο: Πατήστε στο ακουστικό

Απόρριψη κλήσης: διαρκεί περίπου 2 δευτερόλεπτα

Προηγούμενο τραγούδι: Διπλό χτύπημα στο αριστερό ακουστικό

Επόμενο τραγούδι: διπλό χτύπημα στο δεξί ακουστικό

Ένταση ήχου + : Τριπλό πάτημα στο δεξί ακουστικό

Ένταση ήχου - : Τριπλό πάτημα στο αριστερό ακουστικό

Είσοδος στο Siri: Παρατεταμένο πάτημα

Απενεργοποίηση με χαμηλή ισχύ: Η τάση είναι κάτω από 3,0V

### Βασικές οδηγίες ασφαλείας

1. Παρακαλείστε να μην ασκείτε υπερβολική δύναμη στο προϊόν και να μην το πιέζετε με βαριά αντικείμενα. Κρατήστε το μακριά από υψηλές θερμοκρασίες και υγρά περιβάλλοντα.
2. Κρατήστε το μακριά από Wi-Fi, δρομολογητές και εξοπλισμό πομπού υψηλής συχνότητας, τα οποία ενδέχεται να επηρεάσουν τη σύνδεση τοπικού σήματος, με αποτέλεσμα τη διακοπή της αποσύνδεσης του ήχου.
3. Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε αυτό το προϊόν σε ένα αποτελεσματικό περιβάλλον (8-10m). Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν φυσικά εμπόδια (όπως ένας τοίχος) μεταξύ της συσκευής Bluetooth και των ακουστικών σας.

Σημείωση: Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί με οποιαδήποτε συσκευή με δυνατότητα Bluetooth.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:



Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση.



Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ.